



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

ISLAND 7 DANA 04.04.

Program putovanja

ISLAND 04.04.2024.

REJKJAVIK - PLAVA LAGUNA - HELA - GULFOS - GEJZIR - SELJALANDSFOS - SKOGAFOS - VIK

(7 dana / 5 noćenja) - avionom i autobusom
Polazak: 04. april 2024. / Povratak: 10. april 2024.

DAN 1

BELGRADE

(04.04.2024.) BEOGRAD - BEČ - REJKJAVIK Čekiranje putnika na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla" u 16:00 časova. Poletanje za Beč u 18:40 časova (let OS 738). Dolazak u Beč u 19:50 časova. Nastavak putovanja za Rejkjavik (let OS 327) u 21:00 časova. Dolazak u Rejkjavik u 23:20 časova. Transfer do hotela. Smeštaj. Noćenje.

DAN 2

REJKJAVIK

(05.04.2024.) REJKJAVIK (Plava laguna) Doručak. Vožnja do Plave lagune, čuvenog spa centra sa otvorenim termalnim bazenima. Kupanje u toplim izvorima, jedinstvenom bazenu sa geotermalnom vodom neobične plave boje na otvorenom (uključena ulaznica, maska od silicijumskog blata, korišćenje peškira i jedno piće po sopstvenom izboru). Slobodno vreme za kupanje, relaksaciju i uživanje u ovom zaista jedinstvenom mestu. Nakon boravka u Plavoj Laguni transfer do hotela. Slobodno posle podne. Noćenje.

DAN 3

REJKJAVIK

(06.04.2024.) REJKJAVIK - TINGVELIR NACIONALNI PARK - GULFOS - GEJZIR - HELA Doručak. Polazak autobusom do „Zlatnog kruga“, nacionalnog parka Tingvelir, vodopada i gejzira „Gulfos i Gejzir,„. Odlazak do Tingvelir nacionalnog parka, koji je zbog svojih geoloških svojstava pod zaštitom UNESCO. Park predstavlja rezervat očuvane, specifične, prirode sačinjene od vulkanskog reljefa, kratera i prirodnih gejzira. Tingvelir nacionalni park nalazi se na spoju severnoameričke i evroazijske tektonske ploče a rezultat pomeranja ovih ploča vidljiv je u krajoliku. Osim toga, ovo je

mesto od velikog istorijskog značaja za Island, mesto gde je X veku formiran Alpingi, prvi parlament Islanda. Slobodno vreme za šetnju među stenama okamenjene lave i foto pauzu. U geotermalnoj oblasti Gejzira ima više izvora tople vode, među kojima se ističe gejzir Stokur, koji eruptira na svakih 6 do 10 minuta. Nastavak putovanja do vodopada Gulfos (Zlatni vodopad), na reci Hvita, koji se sa dve kaskade preliva u 30 metara dubok klanac, jedan je od najlepših na svetu. Slobodno vreme za šetnju i foto pauzu. Nastavak putovanja prema južnoj obali ostrva, prema obali reke Itri Ranga, poznatoj po lososima. Obilazak farme islandskog konja. Pauza za kafu ili čaj na farmi. Nastavak putovanja. Dolazak u malo mesto Hela u čijoj se blizini nalazi vulkana Hekla kao i obala Atlantskog okeana što čini da postaje sve značajnija destinacija na turističkoj mapi Islanda. Smeštaj u hotelu. Večera. Hela i okolna priroda, neosvetljena veštačkim svetlom, pružaju idealne uslove za mogućnost da se vidi Aurora Borealis, pripodni fenomen koji očarava spektrom boja. Ukoliko vremenski uslovi dozvole gosti hotela mogu posmatrati pojavu ovog prirodnog fenomena u dvorištu hotela. Noćenje.

DAN 4

REJKJAVIK

(07.04.2024.) HELA - IZLET "JUŽNA OBALA"(VODOPADI SELJALANDSFOS I SKOGAFOS - SELO VIK) Nakon doručka odlazak na celodnevni izlet „Južna obala“. Obilazak dela ostrva poznatog po veličanstvenim vodopadima, glečerima i crnim peščanim vulkanskim plažama. Obilazak vodopada Seljalandsfos koga čini jedan slap visine 60 metara. Vodopad je deo reke Seljalands reke koja vodu dobija iz glečera Efafjalajakul. Slobodno vreme za fotografisanje vodopada i brojnih prica koje naseljavaju stene oko vodopada. Na putu prema selu Vik prvo zaustavljanje je na ušću reke Skogar na kojoj se nalaze najpoznatiji islandski vodopad Skogafos. Obilazak vodopada visokog 62m okruženog stenama. Slobodno vreme za fotografisanje ili uspon stepenicama do platoa (prilično strmo) odakle se pruža veličanstven pogled na vodopad i južnu obalu Islanda. Put vodi dalje do sela Vik, živopisnog gradića na najjužnijoj tački Islanda. Na putu do ovog mesta smenjuju se različiti pejzaži, od vulkanskih plaža, vulkana u daljini, do glečera i neverovatnih kamenih formacija. Selo Vik je poznat po rezervatu različitih vrsta ptica, koje nastanjuju mnogobrojne stene. Slobodno vreme za šetnju ili pauza za kafu. Na povratku u hotel obilazak jedne od najspektakularnijih plaža Islanda, Rejnifjara plaže, poznate po crnom pesku i Rejnindrangar formaciji bazaltnih stena. Po dolasku u hotel. Večera. Noćenje.

DAN 5

REJKJAVIK

(08.04.2024.) HELA - REJKJAVIK Doručak. Vožnja do Rejkjavika (oko sat i po). Po dolasku u Rejkjavik panoramski obilazak najsevernije prestonice sveta čije ime znači „dimni zaliv“. To su ime, navodno, Vikinzi dali prirodnoj luci kad su se oko 870. godine prvi put iskrkali na ostrvo. Panorama najznačajnijih znamenitosti grada kojim dominira, poput snega bela, Halgrimova crkva, monumentalna građevina na brežuljku i remek delo istaknutog islandskog arhitekta Gudjona Samuelsona. Od projekta (1937.) do konačnog završetka radova (1986.) protekla su desetleća, a grandiozne koncertne orgulje ugrađene su tek 1992. godine. Crkveni toranj (74 m visok) nije samo najviša građevina u Rejkjaviku već pruža i najljepši pogled na grad. Druga građevina koja privlači pažnju je Perlan, rezervoar tople vode sa velikom staklenom kupolom, pušten u pogon 1992. godine, koji snabdeva grad toplom vodom. Razgledanje muzeja Perlan u kojem ćete naučiti sve o islandskoj prirodi: polarnoj svetlosti, glečerima, vulkanima, morskom životu, morskim pticama, mineralima itd. Potom prolazak pored jezera Tjornin, gradske većnice, zgrade parlamenta, gradske luke, muzeja na otvorenom (Arbaer), Laugavegur šoping ulice... Po završetku obilaska odlazak u hotel. Smeštaj. Noćenje.

DAN 6

REJKJAVIK

(09.04.2024.) REJKJAVIK Doručak. Slobodan pre podne za individualni obilazak grada i kupovinu suvenira. U večernjim satima polazak autobusom u okolinu Rejkjavika u potrazi za Polarnom svetlošću. Odlazi se u nenaseljene i slabo osvetljene delove grada ili okolinu za koje, po prognozama, postoji mogućnost da se uoči polarna svetlost (pojava polarne svetlosti zavisi od vremenskih prilika). Za boravak na otvorenom i čekanje pojave polarne svetlosti obavezna je topla garderoba, kapa, šal i zimske čizme. Potom transfer na aerodrom.

DAN 7

BELGRADE

(10.04.2024.) REJKJAVIK - BEČ - BEOGRAD Poletanje za Beč (let OS 328) u 00:10 časova. Sletanje u Beč u 06:15 časova. Nastavak putovanja za Beograd u 09:20 časova (let OS 735). Dolazak u Beograd u 10:25 časova.

Opis

Rejkjavik Island [Rejkjavik](#) je glavni i ujedno i najveći grad na Islandu. Nalazi se na jugozapadnoj obali ostrva u zalivu Faksagloji na Atlantskom okeanu i on je najseverniji glavni grad na svetu. Kada je o Islandu reč nazivaju ga zemljom leda i vatre jer obiluje vulkanima i gejzirima koji su njegov zaštitni znak. Osnovao ga je vikinški starosedelac Ingolfur Arnarson 874. godine, a status grada dobio je 1786. godine pa se ta godina slavi kao godina osnivanja grada. Najistaknutije građevine Rejkjavika su Nacionalni muzej, gradski muzej i zgrade Islandskog univerziteta. Ceo [Island](#), pa i Rejkjavik je grad nestvarne lepote. Grad obiluje fontanama, jezerima i bazenima, a Plava laguna, koja se nalazi 50 kilometara od grada, je glavna atrakcija Rejkjavika. Perlan je građevina smeštena na brdu Oskjuhlid koja ima 10.000 kubnih metara izložbenog prostora u prizemlju, poznatog kao Zimska bašta. Na poslednjem spratu nalazi se restoran, kafeterija i bar. Harpa je koncertna dvorana koja je otvorena 2011. godine. Zgrada je izgrađena od čelika i staklenih panela i u njoj se nalazi Islandski simfonijski orkestar i opera. Nacionalni muzej Islanda osnovan je 1863. Nezaobilazni eksponat u muzeju su Vapjofsstadur vrata na kojima je prikazan vitez koji savladava zmaja. Pored njega nalazi se i Nacionalna galerija Islanda. Muzej umetnosti osnovan je 1973. godine i poseduje najveću umetničku kolekciju na Islandu. U njemu se organizuju i mnogobrojni kulturni događaji. Čelična skulptura Sun Voyager, delo Jona Gunnara Anasona, podseća na vikinški brod i postavljena je na obali Atlantskog okeana, na mestu sa kog se pruža pogled na okean i planinu Esja. U Kući kulture čuva se kulturno nasleđe Islanda, pored ostalog i Poetična Eda, zapis koji je bio izvor za poznato delo Tolkina - 'The Hobbit'. **SMEŠTAJ: Rejkjavik : Icelandair Natura Reykjavik hotel 4* ili sličan**

<https://www.icelandhotelcollectionbyberjaya.com/en/hotels/reykjavik/reykjavik-natura> Hotel iz lanca Icelandair hotela jedan je od najvećih hotela u Rejkjaviku. Pripada zelenim hotelima čije aktivnosti su usmerene na očuvanje zivotne sredine i života u skladu sa prirodom. Hotel je oko 20 minuta pešice udaljen od strogog centra grada. U okolini hotela nalaze popularna izletišta Oskjuhlid brdo i plaza Nautholsvik sa brojnim, uređenim stazama za pešačenje. Na oko 200 m od hotela nalazi se i stanica gradskog prevoza koja vodi do autobuske stanice. Hotel ima sobe sa pogledom na okolnu prirodu, restorana Satt, bar, kongresne sale, Spa centar sa bazenom (uz doplatu). Standardne sobe (veliçine 21m2) su opremljene u minimalistiçkom nordijskom stilu i imaju kompletno opremljeno

kupatilo sa fenom za kosu, pisaći sto, besplatan wi fi, kablovsku TV, telefon, frižider, peglu i dasku za peglanje. Usluga: Doručak se služi po principu samoposluživanja. **Hela: Stracta hotel Hella 4* ili sličan** <http://www.stractahotels.is> Moderan hotel nalazi se u jugozapadnom delu Islanda, u mestu Hela, i od sadržaja ima restoran, bar, besplatan Wi Fi, saunu, parno kupatilo na otvorenom. Sobe su uređene u modernom, minimalističkom stilu i imaju: TV, telefon, Wi Fi, kupatilo sa fenom za kosu. Usluga:: doručak i večera.

Aranžman obuhvata

- prevoz avionom na relaciji Beograd-Beč-Rejkjavik-Beč-Beograd,
- transferi autobusom i obilasci prema programu:
- obilazak Rejkjavika,
- odlazak u Plavu lagunu (uključena ulaznica, maska od silicijumskog blata, korišćenje peškira, svlačionice, fena za kosu i jedno piće po sopstvenom izboru),
- izlet autobusom u potrazi za polarnom svetlošću,
- obilazak Tingvelir - nacionalnog parka, Gulfos, Gejzir, vodopadi Seljalandsfos i Skogafos, selo Vik,
- smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4* na bazi 3 noćenja sa doručkom u Rejkjeviku i 2 noćenja na bazi polupansiona (doručak i večera) u Heli,
- usluge licenciranog vodiča na srpskom jeziku koji ide sa grupom iz Beograda,
- troškovi organizacije putovanja,
- avio-takse u trenutku pravljenja putovanja u iznosu od 135,38 evra (EUR 28-YQ, EUR 19.00-YR su nerefundabilne, EUR 4.48-LG, EUR 0.98-RF, EUR 19.38-RS, EUR 0.22-RS, EUR 18.88-AT, EUR 23.60-ZY, EUR 15.16-IS, EUR 2.68-T1, EUR 3.00-ZU su refundabilne). Konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

Aranžman ne obuhvata

- fakultativni izleti i posete (ukoliko ih bude) koje nisu predviđene programom,
- međunarodno putno osiguranje,
- lični troškovi.

Način plaćanja

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put.

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- preko računa.

Ostalo

Doplata za 1/1 sobu 440e

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Manga putovanja je TA Kon, licenca OTP 122/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent